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Exercice N°1 : (4,5 points)
I — Compléter le tableau suivant :
Inégalité(s) Intervalle(s)
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Il — Répondre par Vrai ou Faux :

1) /3 est une solution de I’équation : — X2 —\3x+2=4.

2) Une équation de seconde degré a une inconnue admet exactement deux solutions.

3) Si a+c=—b alors les solutions de ax® +bx+c=0 sont —1 et —

Exercice N°2 : (3,5 points)
1) Résoudre dans IR les équations suivantes :

a) —2x*> +5x—-3=0 ;

C
a

2) a— Soit a et b deux réels. Quelle est la bonne réponse :

la+|b|=0 signifie : ou bien [a=0 et b=0| oubien [a=0 ou b=0]

b)x2+5x+%=0 ) (\/f+2)2—(\/f+2)—6:0 :

b — Résoudre dans IR 1’équation : ‘xz —4‘ + ‘xz —3x+ 2‘ =0

B




Exercice N°3 : (4 points)
1) Soit les intervalles | =}oo,g} ; J=[-6+0] et K=]-32].

Déterminer I nJ ; InK ;1TuJet UK

2) Résoudre dans IR les équations suivantes :

e J3-2X=X+6
[ ] 2 = 2—X
VX+3

Exercice N°4 : (1,5 points)

Soit I"équation (E):v3x? —({L+2v3x+2=0

1) Montrer que 1’équation (E) admet deux racines distinctes x, et X,
2) Vérifier que x, =2 est une solution de (E)

3) Trouver alors I’autre solution X, .

Exercice N°5 : (6,5 points)
Le plan est muni d’un repere orthonormé (O, i, ])
Soient les points A(4,-2) ; B(-3,2) et C(3,6).

1) a - Déterminer les coordonnées des vecteurs AB et AC.
b — Les points A, B et C sont ils alignés ? Justifier.
¢ — Montrer que ABC est un triangle isocele en A.

2) Soit E le point du plan vérifiant : AC = 2BE +%ﬁ

Montrer que les coordonnées du point E est (- 5,5)

3) a— Montrer que (ﬁB—C) est une base orthogonale.

b — Déterminer les coordonnées des points E, C et A dans le repére (B, gE, ﬁf)




